
MRC DE D’AUTRAY 
MUNICIPALITÉ DE LANORAIE 
 
PROCÈS-VERBAL de la séance extraordinaire des membres du conseil de la Municipalité de 
Lanoraie tenue lundi 22 novembre 2021 à 20 h 48 au 12, rue Louis-Joseph-Doucet. 
 
Sont présents : Mmes les conseillères Lyne Clermont, Marie-Ève Mondor, Lucie Ouellet, Josée 
Castonguay et MM. les conseillers Martin Lavallée, François Boisjoly, sous la présidence du 
maire M. André Villeneuve. 
 
Assiste également à la séance, le secrétaire-trésorier et directeur général M. Marc-André 
Maheu, à titre de secrétaire de la séance, et la secrétaire-trésorière adjointe et directrice 
générale adjointe Mme Brigitte Beauparlant. 

 
 
2021-11-390 AVIS DE CONVOCATION  
 

Les membres du conseil étant tous présents. 
 
EN CONSÉQUENCE, IL EST PROPOSÉ PAR le conseiller François Boisjoly 
APPUYÉ PAR le conseiller Martin Lavallée 
ET RÉSOLU  
 
De renoncer à l’avis de convocation qui devait précéder la présente séance et qu’il soit discuté 
et traité lors de cette séance les points suivants : 
 

1. Concours de décorations de Noël; 
2. Guignolée; 
3. Service d’urbanisme. 

 
Le maire demande le vote. 
 
Cette résolution est adoptée à l’unanimité des conseillers. 

 
 
2021-11-391 VÉRIFICATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE  
 

IL EST PROPOSÉ PAR le conseiller François Boisjoly 
APPUYÉ PAR le conseiller Martin Lavallée 
ET RÉSOLU 
 
Que la séance extraordinaire soit ouverte. 
 
Le maire demande le vote. 
 
Cette résolution est adoptée à l’unanimité des conseillers. 

 
 
2021-11-392 CONCOURS DE DÉCORATIONS DE NOËL  
 

CONSIDÉRANT QUE M. Jean-François Massicote a interpellé la Municipalité afin d’organiser un 
concours de décorations de Noël; 
 
CONSIDÉRANT QUE cette initiative s’adresse à l’ensemble des citoyens. 
 
EN CONSÉQUENCE, IL EST PROPOSÉ PAR le conseiller Martin Lavallée 
APPUYÉ PAR la conseillère Lyne Clermont 
ET RÉSOLU 
 
D’octroyer un montant maximal de 400 $ dans le cadre d’un concours de décorations de Noël.   
 
Le maire demande le vote. 
 
Cette résolution est adoptée à l’unanimité des conseillers.



2021-11-393 GUIGNOLÉE  
 
CONSIDÉRANT la pandémie et l’augmentation du coût de la vie (épicerie, loyer, essence, etc.). 

 
EN CONSÉQUENCE, IL EST PROPOSÉ PAR le conseiller François Boisjoly 
APPUYÉ PAR le conseiller Martin Lavallée 
ET RÉSOLU 
 
Que la Municipalité, à l’occasion de la Guignolée 2021, verse au Carrefour Émilie de Lanoraie, 
un montant de 4 000 $. 
 
Le maire demande le vote. 
 
Cette résolution est adoptée à l’unanimité des conseillers. 

 
 
2021-11-394 SERVICE D’URBANISME  
 

IL EST PROPOSÉ PAR la conseillère Lyne Clermont 
APPUYÉ PAR le conseiller Martin Lavallée 
ET RÉSOLU 
 
D’autoriser le secrétaire-trésorier et directeur général à afficher un poste d’inspecteur en 
bâtiment et en environnement contractuel, temps plein – 2 ans avec possibilité de 
renouvellement. 
 
Le maire demande le vote. 
 
Cette résolution est adoptée à l’unanimité des conseillers. 

 
 

PÉRIODE DE QUESTIONS DE 21 H 8 À 21 H 11 
 
 
2021-11-395 LEVÉE DE LA SÉANCE  
 

IL EST PROPOSÉ PAR le conseiller François Boisjoly 
APPUYÉ PAR la conseillère Lucie Ouellet 
ET RÉSOLU 
 
Que la séance soit levée à 21 h 11. 
 
Le maire demande le vote. 
 
Cette résolution est adoptée à l’unanimité des conseillers. 

 
 
 
____________________________________________________ 
André Villeneuve, maire 
 
 
____________________________________________________ 
Marc-André Maheu, secrétaire-trésorier et directeur général 
 
 
 
Je, André Villeneuve, atteste que la signature du présent procès-verbal équivaut à la signature 
par moi de toutes les résolutions qu’il contient au sens de l’article 142 (2) du Code municipal 
 
 
____________________ 
André Villeneuve, maire 

 


